

Михаил Евраев подписал соглашение с «Ростехом»



↓
Губернатор Михаил Евраев и индустриальный директор авиационного кластера госкорпорации «Ростех» Анатолий Сердюков.

Госкорпорация «Ростех» в партнерстве со средними профессиональными учебными заведениями Ярославской области и при поддержке регионального Правительства будет готовить мультиквалифицированных специалистов в области авиастроения. Для этого в регионе построят производственно-учебный центр, оснащенный самым современным промышленным оборудованием.

Соглашение о сотрудничестве в этом направлении подписали губернатор Михаил Евраев и индустриальный директор авиационного кластера госкорпорации «Ростех» Анатолий Сердюков.

– Уверен, что создание такого современного учебного центра поможет кардинально решить вопросы с кадрами в промышленном кластере и привлечь к нам специалистов из соседних регионов, – сказал Михаил Евраев. – Это серьезный вклад в развитие инженерной профессии в Ярославской области. Учебным заведениям важно работать в плотной связке с предприятиями во всех сферах. А задача регионального Прави-

тельства – не только выпускать квалифицированные кадры, но и создавать достойные условия оплаты и труда, чтобы молодые люди оставались жить и работать в Ярославской области. Нам важно, чтобы ребята, которые получают инженерное образование, чувствовали себя уверенно, чтобы у них было четкое понимание, что они имели самые широкие возможности для производственной практики и построения своей карьеры.

В регионе по соглашению будут готовить токарей, фрезеровщиков, операторов и наладчиков станков с ЧПУ, слесарей-электромонтажников, слесарей механосборочных работ и других востребован-

ных специалистов. По окончании обучения им гарантируется трудоустройство на предприятиях, участвующих в реализации ключевых авиационных программ. Прежде всего это рыбинское ПАО «ОДК-Сатурн», специализирующееся на производстве авиационных двигателей.

По информации Правительства региона, первый набор абитуриентов-целевиков в Ярославской области стартует уже в этом году и составит 250 человек. После ввода производственно-учебного центра планируется ежегодно выпускать 1500 мультиквалифицированных специалистов по всем направлениям подготовки.

Старт благоустройства

Работы по благоустройству территорий в рамках губернаторского проекта «Наши дворы», инициированного главой региона Михаилом Евраевым, начинаются в Ярославской области.



↓
Благоустройство.

Всего в этом году по губернаторской программе планируется привести в порядок 87 дворовых территорий, обустроить 44 спортивно-игровые площадки и завершить 99 проектов предыдущего года. По информации Правительства области, в настоящее время продолжаются конкурсные процедуры по выбору исполнителей. Заключили контракты на благоустройство дворов в Борисоглебском, Даниловском, Любимском, Мышкинском и Первомайском районах. Документы с подрядчиками также подписали в Ярославле, Рыбинске, Ростовском, Ярославском и Рыбинском районах. С выбором исполнителей по обустройству спортивно-игровых площадок определились в Мышкинском, Пошехонском, Рыбинском и Даниловском районах.

В ходе совещания с главами муниципальных образований губернатор напомнил, что срок реализации проектов – 1 августа, и заявил о недопустимости отклонения от проектно-сметной документации.

– Контрольные точки могут сдвигаться только в случае форс-мажора, по каким-то критическим моментам, – подчеркнул Михаил Евраев. – Оценивать мы будем всех по состоянию на 1 августа. Дальнейшее распределение средств по «Нашим дворам» будет происходить по принципу, кто справился, а кто – нет к этой дате. Если достигнута экономия, тогда будут ставиться новые точки по этим дополнительным работам. Вот это нормальный подход. И хочу напомнить, что все, что будет сделано не так, вы будете исправлять за ваш счет.

Дороги к полям могут облагородить

С просьбой о помощи в ремонте дорог, которые ведут к засеваемым полям, к губернатору обратились представители компании «Грейнрус Агро» во время рабочего визита Михаила Евраева в Большесельский район.

Там глава региона оценил ход капремонта поликлиники Большесельской ЦРБ, осмотрел объекты благоустройства, районные дороги и сельхозугодья, а также встретился с сотрудниками агрохолдинга.

Компания-инвестор, с которой областное Правительство на Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень» подписало соглашение о сотрудничестве, засеивает земли пивоваренным ячменем и пшеницей и с начала реализации проекта ввела в оборот 8,5 тысячи гектаров неиспользуемых земель



↓
Михаил Евраев и Валерий Холодов в Большесельском районе.

сельхозназначения. Это позволило Большесельскому району занять первое место в области по росту объемов сельхозпродукции – он увеличился в 2,7 раза.

– Аграрии рассказали о проблеме с подъездами к полям. Технике в период распутицы не проехать

к участкам и соседним деревням. Поручил курирующему зампреду Валерию Холодову вместе с департаментом дорожного хозяйства разработать отдельную программу по аналогии с подъездами к соцучреждениям, – сообщил глава региона.

В регионе введен противопожарный режим

На территории Ярославской области указом губернатора Михаила Евраева с 17 мая вновь введен особый противопожарный режим. Он продлится 21 день и предусматривает запрет на посещение лесов.

Во время действия особого противопожарного режима запрещены разведение костров при посещении участков, предназначенных для отдыха граждан, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, проведение иных пожароопасных работ. Нарушение влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 40 до 50 тысяч рублей, на должностных лиц – от 60 до 90 тысяч, на

юридических – от 600 тысяч до 1 млн рублей.

Работа по охране лесов от пожаров проводится в регионе областным Правительством в рамках федерального проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. Пожароопасную обстановку будут контролировать по нескольким направлениям, от ежедневного наземного патрулирования до круглосу-

точного мониторинга при помощи специальных камер, установленных на вышках сотовой связи. Их число по инициативе главы региона в этом году увеличат более чем до 50 штук для 100-процентного охвата территории лесного фонда.

В случае обнаружения лесного пожара, как информирует Правительство области, необходимо сообщить о нем по телефону прямой линии 8-800-100-94-00, звонок бесплатный.